
Συνάντηση Κ. Αγοραστού με τον Γ. Γ. Πολιτικής Προστασίας για το ζήτημα της 8ης ΕΜΑΚ

Κώστας Αγοραστός: «Σημαντική η προσφορά της 8η ΕΜΑΚ. Να μην αλλάξει η
επιχειρησιακή της δυναμικότητα»

      

Το ζήτημα της διατήρησης της 8ης ΕΜΑΚ Θεσσαλίας έθεσαν ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας
κ. Κώστας Αγοραστός και ο δήμαρχος
Λαρισαίων Κώστας
Τζανακούλης
σε συνάντηση που είχαν σήμερα στην Αθήνα με τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής
Προστασίας κ. Πάτροκλο Γεωργιάδη. Κατά τη συνάντηση έγινε ιδιαίτερη αναφορά στο
σημαντικό ρόλο και την προσφορά της 8ης ΕΜΑΚ και τονίστηκε ότι οποιαδήποτε μείωση
της επιχειρησιακής της δυναμικότητας υποβαθμίζει και την επιχειρησιακή δύναμη και τις
δυνατότητες διάσωσης στη Θεσσαλία και κατ' επέκταση την ασφάλεια του πολίτη.
Τόσο ο κ. Κ. Αγοραστός όσο και ο κ. Κ. Τζανακούλης δήλωσαν ότι η 8η ΕΜΑΚ Θεσσαλίας
έχει προσφέρει αδιάκοπα τις υπηρεσίες της προς τους πολίτες και επιτελεί
αδιαμφισβήτητα σημαντικό έργο. Ζήτησαν δε να μην υπάρξει καμιά κατάργηση η μείωση της
επιχειρησιακής της ικανότητας καθώς η Θεσσαλία με το μεγάλο εθνικό και επαρχιακό οδικό
της δίκτυο, τους ορεινούς όγκους, τα μεγάλα υδατικά συστήματα, τις ΒΙ.ΠΕ., το
σιδηροδρομικό δίκτυο και τους σημαντικούς στρατιωτικούς σχηματισμούς, καθιστούν
απαραίτητη την παρουσία της στην περιοχή. Είναι αδιανόητη, σημείωσαν η κατάργηση μιας
τόσο σημαντικής μονάδας όπως η 8η ΕΜΑΚ Θεσσαλίας, η οποία εκτός όλων των άλλων
διαθέτει την αρτιότερη πιστοποιημένη ορειβατική ομάδα μετά την 1η ΕΜΑΚ Αθηνών.
Επιπρόσθετα η λειτουργία της 8ης ΕΜΑΚ δεν επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό με
λειτουργικά έξοδα, καθώς συστεγάζεται σε ιδιόκτητο κτήριο της Πυροσβεστικής μαζί με τον
σταθμό της ΒΙ. ΠΕ. Λάρισας.
Από την πλευρά του ο κ. Π. Γεωργιάδης δήλωσε ότι θεωρεί λογικό το αίτημα για διατήρηση
της 8ης ΕΜΑΚ και το βλέπει θετικά, αν υπολογιστούν όλα τα παραπάνω δεδομένα.
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Παράλληλα ανέφερε ότι «παγώνει» κάθε αλλαγή, που είχε ή επρόκειτο να δρομολογηθεί,
στα κλιμάκια και στους Πυροσβεστικούς Σταθμούς μέχρι το τέλος της παρούσας
αντιπυρικής περιόδου.
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